L'IMPARFAIT DE L'INDICATIF
Les 3 groupes

1) Conjugue ces verbes a lI'imparfait de l'indicatif.

nager saisir perdre tenir

je

tu

il, elle, on

nous

vous

ils, elles

2) Conjuque cette expression a I'imparfait de l'indicatif avec les sujets proposés.

aller au stade et courir une heure.

3) Remplace les sujets soulignés par ceux entre parenthéses.

Avant de venir ici, tu habitais en Suisse. (Youri)




L'IMPARFAIT DE L'INDICATIF
Les 3 groupes

CORRECTION
1) Conjugue ces verbes a lI'imparfait de l'indicatif.

nager saisir perdre tenir
je NAGEAIS SAISISSAIS PERDAIS TENAIS
tu NAGEAIS SAISISSAIS PERDAIS TENAIS
il, elle, on NAGEAIT SAISISSAIT PERDAIT TENAIT
nous NAGIONS SAISISSIONS PERDIONS TENIONS
vous NAGIEZ SAISISSIEZ PERDIEZ TENIEZ
ils, elles NAGEAIENT |SAISISSAIENT| PERDAIENT TENAIENT

2) Conjuque cette expression a I'imparfait de l'indicatif avec les sujets proposés.

L’an dernier, tu allais au stade et (tu) courais une heure.
L'an dernier, mes cousins allaient au stade et (ils) couraient une heure.

L'an dernier, Michele allait au stade et (elle) courait une heure.

3) Remplace les sujets soulignés par ceux entre parentheéses.

Avant de venir ici, tu habitais en Suisse. (Youri)
Avant de venir ici, Youri habitait en Suisse.

Quand Simon rentrait de I’école, son chien I'attendait. (ses parents)
Quand Simon rentrait de I'école, ses parents I'attendaient.

Pour pouvoir étre a I’'heure a la gare, mon oncle prenait toujours un taxi. (Je)

Pour pouvoir étre a I’'heure a la gare, je prenais toujours un taxi.

Autrefois, les chevaliers portaient une armure. (le prince)

Autrefois, le prince portait une armure.

Au temps des dinosaures, les hommes n’existaient pas. (nous)

Au temps des dinosaures, nous n’existions pas.




